

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dot. postępowania przetargowego nr 06/2025 Roboty termomodernizacyjne i remontowe oraz przebudowa w budynku warsztatowo – garażowo – socjalnym Częstochowskiego Przedsiębiorstwa Komunalnego Sp. z o.o. w Sobuczynie oraz budowa szczelnego bezodpływowego zbiornika na ścieki

Zarząd Częstochowskiego Przedsiębiorstwa Komunalnego Sp. z o.o. w Sobuczynie informuje, że w toku trwającego postępowania przetargowego nr 06/2025 do Zamawiającego wpłynęło następujące pytania:

Pytanie 1

Dotyczy posadzek ceramicznych na bud. Sobuczyna :

1. Elektrostatyczność posadzki ceramicznej jest osiągana poprzez kontakt obuwia z fugą, wymaga to zastosowanie płytki 20x20 cm lub płytki 20x10 cm i specjalnej fugi;
2. Czy płytki mają być elektrostatyczne, czy też mają mieć wymiary 30x30 cm lub 60x60 cm ?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że należy zastosować płytki zgodnie z punktem 13.5.5. Opisu PAB – Załącznik nr 10 do SWZ.

Pytanie 2

Prosimy o podanie parametrów technicznych dla posadzki żywicznej.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że posadzka żywiczna powinna być wykonana jako epoksydowa lub poliuretanowo-cementowa oraz spełniać podstawowe parametry techniczne dla potrzeb użytkowych danego pomieszczenia tj. warsztat mechaniczno-samochodowy ze spawalnią oraz garaż. Należy zastosować rozwiązanie systemowe danego producenta. Ostateczny wybór rodzaju posadzki oraz wykończenia zostanie uzgodniony z Zamawiającym na etapie realizacji.

Pytanie 3

Prosimy o uszczegółowienie czy zamawiający przewiduje wykonanie cokolików przy posadzce żywicznej?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że należy wykonać cokoliki przy posadzce żywicznej

Sobuczyna, 11.04.2025r.

WICEPREZES

mgr inż. Judyta Belka-Domińczyk

PREZES

mgr Robert Kalinowski

Częstochowskie
Przedsiębiorstwo Komunalne Sp. z o.o.
Sobuczyna, ul. Konwaliowa 1
42-263 Wrzosowa
Konto Nr 80 2030 0045 1110 0000 0204 1000
BNP Paribas Bank Polska S.A.
GOS 15070993 NIP 5732244750 KRS 0000051670